

Αστεροχάρτης



* Συμμετοχές σχολείων ανά νομό

ΟΔΗΓΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΕΥΧΗΣ"

Εύχομαι να μπορώ να παίξω ανέμελα
Χριστίνα, 5

Γίνε ένα αστέρι για ένα παιδί με σοβαρή ασθένεια

Γράψε τις δικές σου ευχές για τα παιδιά του Make-A-Wish Ελλάδος στο μικρό αστέρι και επίστρεψέ το μας ή χάρισέ το σε όποιον αγαπάς πολύ!



Οι αποστολές γίνονται χωρίς χρέωση με την ευγενική υποστήριξη της



Στοιχεία επικοινωνίας:
T. 210 9637 667 K. 694 6856 934
schools@makeawish.gr / www.wishstar.gr
www.makeawish.gr



Make-A-Wish
Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα)

Το Make-A-Wish εκπληρώνει ευχές παιδιών 3-18 ετών που νοσούν από σοβαρές ασθένειες. Η εκπλήρωση της ευχής των παιδιών με σοβαρές ασθένειες μπορεί να αποτελέσει ορόσημο για τη ζωή τους. Αντικαθιστά τον φόβο με την **αυτοπεποίθηση**, τη θλίψη με τη **χαρά**, το άγχος με την **ελπίδα**.

Δεν πρόκειται απλά για μια ευχή ή ένα δώρο, αλλά για τον τρόπο να ξαναγίνει ένα παιδί, παιδί, ξαναβρίσκοντας την παιδικότητα και την αθωότητα που χάθηκαν απότομα λόγω της ασθένειας.

Βάσει παγκοσμίων ερευνών, η ψυχική και συναισθηματική υγεία παίζει σημαντικό ρόλο στις θεραπείες και μπορεί να επηρεάσει άμεσα τη σωματική υγεία. Πολύτιμοι γιατροί, αναλαμβάνουν τις θεραπείες των παιδιών μας και εμείς προσφέρουμε ό,τι έχει ανάγκη η ψυχή τους.

Γ' αυτό και η εμπειρία της εκπλήρωσης της ευχής καθίσταται αναγκαία!

Το Αστέρι της Ευχής

26 χρόνια πέρασαν από την ίδρυση του Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα και το πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής αποτελεί μέρος του οργανισμού τα 24 από αυτά. Με τη διαχρονική συμβολή εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων, ετοιμαζόμαστε να «ταξιδέψουμε» και πάλι σε ολόκληρη την Ελλάδα για να φωτίσουμε τις ζωές των παιδιών ευχής!

Με το ποσό των 2€, μπορείτε να συνεισφέρετε ουσιαστικά στην εκπλήρωση ευχών και παράλληλα θα λάβετε ως αναμνηστικό το Αστέρι της Ευχής μαζί με το υφασμάτινο κορδελάκι-βραχιολάκι που το συνοδεύει. Εάν θέλετε να επιδράσετε επιπλέον στις ζωές των παιδιών μας, μπορείτε να επιστρέψετε στον οργανισμό τα μικρότερα, εσωτερικά αστέρια με τις δικές σας ευχές. Η αλληλεπίδραση αυτή υιοθετήθηκε πέρυσι για πρώτη φορά και αποδείχθηκε ιδιαίτερα ευεργετική για την ψυχολογία των παιδιών μας!

Γίνε ένα αστέρι για ένα παιδί με σοβαρή ασθένεια.



Χριστίνα είσαι το αστέρι μας!

Ένα βράδυ, καθώς η Χριστίνα έμπαινε με τη μαμά της στο αυτοκίνητο, είδαν ένα αστέρι να πέφτει.

«Χριστινάκι, θέλω να κάνεις μια ευχή. Το είδες το αστέρι;», τη ρώτησε η μαμά της.

«Ναι, μαμά, το είδα το αστέρι!», απάντησε η Χριστίνα.

«Λένε ότι πρέπει να κάνουμε μια ευχή», είπε η μαμά της.

«Εύχομαι να γίνω καλά και μια μέρα να έχω εδώ τη δική μου παιδική χαρά», απάντησε σταθερά η Χριστίνα.

Αυτό το αστέρι ήταν... προφητικό!

Η μαμά Πέννυ, συγκινημένη και εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της, μας εξομολογήθηκε ότι δεν ήταν μόνο η χαρά που πήρε η μικρή μας ηρωίδα από την απόκτηση της παιδικής χαράς. Ήταν όλη η εμπειρία που έζησε ακόμα και κατά τη διάρκεια της παραμονής της στο νοσοκομείο. Παρά τον πόνο και την ταλαιπωρία, έβρισκε πάντα δύναμη για να οργανώσει με τις νεράιδες της την ευχή της και ανυπομονούσε!

Έτσι, φέτος τα Χριστούγεννα, η Χριστίνα θα παίζει ανέμελη στη δική της παιδική χαρά. Οι πολύτιμοι γιατροί της ανέλαβαν τις θεραπείες της και εμείς της προσφέραμε ό,τι είχε ανάγκη η ψυχή της για να ξαναγίνει παιδί.

Όσο για εκείνο το προφητικό αστέρι στο οποίο εκμυστηρεύτηκε την πιο βαθιά της επιθυμία... να είστε ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ, γιατί η ευχή της Χριστίνας μας εκπληρώθηκε με τη συμβολή των μαθητών και εκπαιδευτικών που έλαβαν μέρος στο πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής τη σχολική χρονιά 2021-2022!



Διαδικασία Υλοποίησης



Ενημερώστε μαθητές & γονείς μέσω του ενημερωτικού υλικού, (δωρεάν παραλαβή μέσω επικοινωνίας: schools@makeawish.gr ή 210 9637 667)



Σε συνεργασία με τους μαθητές σας, αποφασίζετε τον επιθυμητό αριθμό αστεριών που θα θέλατε να προμηθευτείτε.



Κάνετε την παραγγελία σας ηλεκτρονικά (οδηγίες στην επόμενη σελίδα) ή τηλεφωνικά.



Κάνοντας ηλεκτρονικά την παραγγελία, έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε σε ποια ευχή θα θέλατε να συνεισφέρετε.



Η ομάδα του αστεριού προετοιμάζει άμεσα την παραγγελία σας φροντίζοντας να την παραλάβετε εντός 7 ημερών χωρίς χρέωση (περιέχει αστέρια - υφασμάτινα βραχιολάκια - ενημερωτικό υλικό)



Αφού ολοκληρώσετε τη δράση, κάνετε την κατάθεση της δωρεάς σας, σύμφωνα με τις οδηγίες που υπάρχουν μέσα στο πακέτο που παραλαμβάνετε με τα αστέρια.



Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, λαμβάνετε το πιστοποιητικό υιοθεσίας ευχής και την απόδειξη της δωρεάς σας σε ηλεκτρονική μορφή. Κρατήστε το αποδεικτικό της κατάθεσης μέχρι να λάβετε από εμάς την απόδειξη της δωρεάς σας.

Μία Αστεράτη Ταχυδρομική Εταιρεία

ACS

Τα πάντα, παντού.



Μη νομίζετε ότι και οι Αστερούληδες δεν έχουν τις δικές τους ευχές. Έτσι, πριν από 8 χρόνια, ένας Αστερούλης εξέφρασε την ευχή του στην ACS Ταχυδρομικές Υπηρεσίες: «Ονειρεύομαι το Αστέρι της Ευχής να ταξιδέψει σε όλη την Ελλάδα» είπε. Και μία καλή νεράιδα – γιατί υπάρχουν και οι εξωτερικές νεράιδες – τον άκουσε και συγκέντρωσε όλα τα ξυτικά της ACS Ταχυδρομικές Υπηρεσίες για συμβούλιο.

Η απόφαση ήταν σύντομη και αποτελεσματική: επιστρατεύτηκε ολόκληρος ο στόλος και έκτοτε φροντίζουν νύχτα μέρα να φτάνουν τα Αστεροπακέτα μας γρήγορα και με ασφάλεια στον προορισμό τους!



Λόγια Εκπαιδευτικών



«Θα θέλαμε και εμείς ως σχολική κοινότητα να εκφράσουμε με τη σειρά μας "ένα μεγάλο ευχαριστώ" για την ευκαιρία που μας δώσατε να στείλουμε μία μικρή - αλλά μεγάλη - σε αγάπη βοήθεια. Τη δική μας βοήθεια για να εκπληρωθεί το όνειρο κάθε παιδιού και να συνεχίσει να ονειρεύεται. Χαιρόμαστε πολύ που υπάρχουν ακόμη οργανισμοί, όπως ο δικός σας και άνθρωποι που στηρίζουν την υπέροχη προσπάθειά σας!»

«Νιώσαμε τεράστια ικανοποίηση και βαθιά συγκίνηση για την κινητοποίηση των μαθητών μας. Η σκέψη μου αυτή εκπροσωπεί ολόκληρο τον Σύλλογο Διδασκόντων της μονάδας μου. Ελπίζουμε να ακολουθήσουν το παράδειγμά μας και άλλες σχολικές μονάδες, καθώς πιστεύουμε βαθιά στη δύναμη των παιδιών και στην ικανότητά τους να δίνουν χαρά σε άλλα παιδιά και έτσι να κάνουν τον κόσμο μας καλύτερο.»

«Εύχομαι όλοι οι άνθρωποι του οργανισμού, να είναι γεροί και να συνεχίσουν το αξιόπαινο έργο τους, ώστε όλα τα παιδιά που ήρθαν αντιμέτωπα σε τόσο τρυφερή ηλικία με πρόβλημα στην υγεία τους να νιώσουν ότι το πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής είναι ένας ακόμη λόγος για να βρουν τη δύναμη και το κουράγιο να ξεπεράσουν τις δυσκολίες που βιώνουν και να βγουν νικητές!»

«Σας ευχαριστούμε για το σπουδαίο έργο που επιτελείτε, βοηθώντας τα παιδιά μας. Γιατί όλου του κόσμου τα παιδιά είναι και δικά μας παιδιά. Ευχόμαστε να έχετε υγεία, δύναμη και να εισπράττετε τη χαρά και την αγάπη που σας αξίζει!»

Αστεροφροντιστήριο

Θέλοντας να διαδώσουμε το όραμά μας και το έργο μας σε κάθε σχολείο της χώρας, δημιουργήσαμε μία σελίδα την οποία ο κάθε ένας από εσάς μπορεί να επισκεφθεί και να αξιοποιήσει το εκπαιδευτικό υλικό. Μέσω του διαθέσιμου υλικού, μπορείτε να μεταφέρετε το μήνυμα του προγράμματος σε όλα τα παιδιά και να τα ευαισθητοποιήσετε.

Για περισσότερες πληροφορίες μπειτε στο makeawish.gr/αστεροφροντιστήριο

Πιστοποιητικό υλοποίησης φιλανθρωπικού προγράμματος

Αν ενδιαφέρεστε να λάβετε ατομική βεβαίωση για την οργάνωση της δράσης στο σχολείο σας, μπορείτε να μας αποστείλετε τα στοιχεία σας και το όνομα του σχολείου σας στο schools@makeawish.gr, ώστε να σας αποσταλούν ηλεκτρονικά μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος.

Στοιχεία επικοινωνίας: Τ. 210 9637 667 Κ. 694 6856 934
schools@makeawish.gr / www.wishstar.gr / www.makeawish.gr

Ηλεκτρονική Παραγγελία

Επισκεφθείτε το www.wishstar.gr και κάνετε την παραγγελία σας για το Αστέρι της Ευχής στον δικό σας χρόνο!

- 1** Κλικ στο αστέρι Online Παραγγελία Σχολείων

- 2** Συμπληρώστε τα απαραίτητα στοιχεία στην ηλεκτρονική φόρμα παραγγελίας

- 3** Ενισχύστε μας περαιτέρω επιλέγοντας:
 - Να μην παραλάβετε υφασμάτινα κορδελάκια – βραχιολάκια (βοηθάτε τον οργανισμό να εξοικονομήσει κατά μέσο όρο 5€ ανά παραγγελία)
 - Να μην παραλάβετε ενημερωτικά φυλλάδια (βοηθάτε τον οργανισμό να εξοικονομήσει 2€ με την επιλογή αυτή ανά αποστολή)
- 4** Επιλέξτε την ευχή στην οποία θέλετε να συνεισφέρει το σχολείο σας (η δυνατότητα αυτή δίνεται μόνο μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας)



Η απόδειξη δωρεάς και το πιστοποιητικό υιοθεσίας αποστέλλονται ηλεκτρονικά σε email που θα μας υποδείξετε. Με τον τρόπο αυτό μας βοηθάτε να εξοικονομήσουμε 5€ επιπλέον ανά αποστολή.

Το Αστέρι της Ευχής αποκτά οικολογική συνείδηση

Όλο το έντυπο υλικό του προγράμματος Αστέρι της Ευχής είναι ανακυκλώσιμο και έχει τυπωθεί σε χαρτί με πιστοποίηση FSC®. Σκεπτόμενοι τη διαχείριση των επιπτώσεων στο περιβάλλον και με δέσμευση για περιβαλλοντική και δεοντολογική συμπεριφορά, το πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής επιλέγει υλικά εκτυπωμένα σε χαρτί με πιστοποίηση FSC®. Η πιστοποίηση FSC παρέχει τη σύνδεση μεταξύ υπεύθυνης διαχείρισης των δασών και κατανάλωσης προϊόντων που προέρχονται από αυτά, διασφαλίζοντας ότι η διαχείριση των δασών είναι περιβαλλοντικά, κοινωνικά και οικονομικά βιώσιμη.

Το Αστέρι της Ευχής εκπληρώνει ευχές!



Εύχομαι να συναντησω τον Σάκη Ρουβά Σταυρούλα, 12, μεσογειακή αναμία

«Η Σταυρούλα ήταν η επίτιμη καλεσμένη του Σάκη, στην παρουσίαση του δίσκου του. Ταξίδεψε από την όμορφη πόλη της μία ημέρα νωρίτερα γιατί είχε διάφορες ευχάριστες περιπέτειες και ξεναγήσει! Πρώτος σταθμός, ένα υπέροχο σπίτι με θέα την Ακρόπολη. Δεύτερη στάση, παιχνίδια και έπειτα φραγτό! Την επόμενη ημέρα ακολούθησαν περιποίηση μαλλιών, νύχια, μακιγιάζ, ψώνια... όλα στην εντέλεια! Όταν φτάσαμε στο σημείο συνάντησης, βαλθήκαμε να βγάλουμε φωτογραφίες, και ξαφνικά, μας αφιρόδιασε ο Σάκης; μας χαιρέτησε όλους ευγενικά, όμως το βλέμμα του στάθηκε στη Σταυρούλα που έκλειψε την καρδιά του. Μας ζήτησε την άδεια να μιλήσει ιδιωτικά με τη Σταυρούλα και, αφού την οδήγησε σε ένα σημείο κοντά μας, μείναμε να τους κοιτάμε και να αναρωτιόμαστε τι λένε οι δυο τους μυστικά. Έπειτα από αρκετή ώρα, είδαμε τη Σταυρούλα να επιστρέφει με ένα τεράστιο χαμόγελο! Και ήταν πιο ομιλητική από ποτέ! Αυτό που καταφέραμε να μάθουμε είναι ότι προσευχήθηκαν μαζί... τα υπόλοιπα θα τα μοιραζόταν μόνο με τη μαμά και τον μπαμπά της!» μας είπε η Χαρά που ήταν εθελόντρια στην ευχή της Σταυρούλας!

Ο εντεκάχρονος Μάριος από όταν μπορούσε να θυμηθεί τον εαυτό του, ένα μονάχα άθλημα υπεραγαπούσε: το ποδόσφαιρο! Είχε δει αμέτρητους αγώνες στην τηλεόραση, όμως καμία ποδοσφαιρική διοργάνωση δεν μπορούσε να συγκριθεί με αυτή του Champions League! Αυτή ήταν και η ευχή του: να δει τον τελικό από κοντά! Οι μήνες πέρασαν και όταν ήρθε η στιγμή εκπλήρωσης, ο Μάριος τα είχε σχεδόν όλα έτοιμα! Μαζί με τα ρούχα, «πακέταρε» και τη χαρά και την ελπίδα του. Παρά το γεγονός ότι ταξίδεψε για πρώτη φορά με αεροπλάνο, δεν δίστασε λεπτό! Φτάνοντας στο Παρίσι, δεν μπορούσε να πιστέψει στα μάτια του, αφού ένας νέος κόσμος ξετυλιγόταν μπροστά του! Λίγες ώρες μετά ο Μάριος βρισκόταν στο γήπεδο, ανάμεσα σε άλλους οπαδούς, χρώματα, χαρούμενα τραγούδια και συνθήματα! Ο τελικός αυτός ήταν πολλά περισσότερα απ' όσα είχε φανταστεί! Δεν ήταν ένας απλός ποδοσφαιρικός αγώνας. Ήταν το όνειρό του μπροστά στα μάτια του, η ελπίδα και ο ενθουσιασμός που γέμιζαν την ψυχή του και ένα χαμόγελο που θα τον συνοδεύε τους επόμενους μήνες!



Εύχομαι να παρακολουθήσω τον τελικό του Champions League Μάριος, 11, συγγενής καρδιοπάθεια



Εύχομαι να αποκτήσω ένα καναρίνιο δωμάτιο Χριστίνα, 11

«Την κατάλληλη ευκαιρία να ετοιμάσουμε το νέο της δωμάτιο τη βρήκαμε, όταν η Χριστίνα θα πήγαινε να επισκεφθεί τη γιαγιά της. «Ωσπου να γυρίσει, θα έχουμε γυρίσει τον κόσμο ανάποδα για να είναι όλα έτοιμα!», σκεφτήκαμε. Την επόμενη μέρα, σαν έκανε να επιστρέψει σπίτι της, περνώντας το κατώφλι του σπιτιού της, ένιωσε πως κάτι είχε αλλάξει. «Ελάτε να δείτε το δωμάτιο!», φώναξε. Ήθελε να μοιραστεί τη χαρά της με όλη της την οικογένεια που ήταν δίπλα της σε κάθε δυσκολία. Δεν τους άφησε από το πλάι της στιγμή. Ένα γλυκό φιλάκι από τον μπαμπά της και μια θερμή αγκαλιά από τον παππού της ήρθαν να συμπληρώσουν την έντονη συγκίνηση της μικρής μας νεράιδας που είχε κατακλύσει το νέο της δωμάτιο», μας ενημέρωσε η νεράιδα Αστάρτη την επόμενη ημέρα από την ευχή της!